


. 2و 1اكمل بیانات النمط للسند -1  

فسر الیة حدوث البركان من النمط"ا" ثم "ب".-2  

 الوضعیة الادماجیة.

-بینما كنت تتصفح احدى المجلات العلمیة لفت انتباھك لمقولة تحیطھا ھاتھ السندات التالیة و 
رض كوكب الا المقولة ھي "جبال الھیمالایا اكبر سلسلة جبلیة في العالم و اصغر عمرا على

 ". فقررت البحث في ذلك.

 السندات

اتاعتمادا على السند  

فسر سبب زحزحة شبھ القارة الھندیة نحو القارة الاوراسیاویة . -1  

اشرح كیفیة اختفاء محیط التیتیس الذي كان موجودا بین شبھ القارة الھندیة  و -2
 الاوراسیویة.

وضح ماذا نتج عن تصادم الھند باسیا-3  
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